



Processo de Seleção para **Mestrado e Doutorado/2017**
Edital nº 047/2017-PROPESP/UFAM (Indígenas)

ERRATA

No **Anexo II, Calendário de Eventos**, do Edital 047/2017/PROPESP/UFAM,

Onde se lê:

<i>Etapa II</i>			
Entrevista	7/11/2017	9h – 18h	PPGAS
Divulgação do resultado preliminar da Etapa II	8/11/2017	15h	Secretaria do PPGAS e no endereço eletrônico www.ppgas.ufam.edu.br ou www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao .
Interposição de Recursos por escrito sobre a Etapa II	9 e 10/11/2017	9h – 12h	Secretaria do PPGAS e E-mail: ppgasufam.selecao2017@gmail.com
Lista dos Aprovados na Etapa II, consideradas as interposições de recursos.	14/11/2017	15h	Secretaria do PPGAS e no endereço eletrônico www.ppgas.ufam.edu.br ou www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao .

Leia-se:

<i>Etapa II</i>			
Entrevista	7 e 8/11/2017	9h – 18h	PPGAS
Divulgação do resultado preliminar da Etapa II	9/11/2017	15h	Secretaria do PPGAS e no endereço eletrônico www.ppgas.ufam.edu.br ou www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao .
Interposição de Recursos por escrito sobre a Etapa II	10 e 13/11/2017	9h – 12h	Secretaria do PPGAS e E-mail: ppgasufam.selecao2017@gmail.com
Lista dos Aprovados na Etapa II, consideradas as interposições de recursos.	17/11/2017	15h	Secretaria do PPGAS e no endereço eletrônico www.ppgas.ufam.edu.br ou www.propesp.ufam.edu.br/index.php/editais-de-pos-graduacao .

Manaus, 01 de novembro de 2017.

A Banca Examinadora.